
ПРОТОКОЛ № 3 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «04» февраля 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Хохловкина Алевтина Шамильевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Хохловкина Алевтина Шамильевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 12 (двенадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Непубличное акционерное общество «Дивайт Констракшен» (ИНН 9731005265) 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Логистика и инжиниринг в строительной 

отрасли» (ИНН 7724435344) 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-проектное объединение 

Трансакция» (ИНН 9715310744) 
4. Акционерное общество «Техинжойл» (ИНН 7705372018) 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Группа Компания «МДС» (ИНН 7721481920) 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Пожарный специализированный центр» 

(ИНН 7729675445) 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Архитектурно-строительная компания 

Варшавское» (ИНН 7725283006) 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Профи» (ИНН 7722390987) 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоМонтажСтройГрупп» (ИНН 

7714890866) 
10. Общество с ограниченной ответственностью «Нио престиж» (ИНН 7725135657) 
11. Общество с ограниченной ответственностью «МиллениумТрансСтрой» (ИНН 7203314781) 
12. Общество с ограниченной ответственностью «БСИ» (ИНН 7715958901) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 



«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Непубличное акционерное общество «Дивайт Констракшен» (ИНН 9731005265) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2938ОКВ2-1 от 20.01.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
НАО «Дивайт Констракшен» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2020 года 
включительно. Начиная с апреля 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны НАО «Дивайт Констракшен» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с апреля 2020 года  по декабрь 2020 года составляет 75 000  рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении НАО «Дивайт Констракшен» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 11.02.2021 года, материалы в отношении 
НАО «Дивайт Констракшен» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Логистика и инжиниринг в 
строительной отрасли» (ИНН 7724435344) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3042ОКВ1-1 от 18.01.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «ЛИСО» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2020 года включительно. 
Начиная с апреля 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ЛИСО» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с апреля 2020 года  по декабрь 
2020 года составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 



применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ЛИСО» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 11.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ЛИСО» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-проектное объединение 
Трансакция» (ИНН 9715310744) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3140ОКВ-1 от 18.01.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- Согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «СПО Трансакция» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2020 года 
включительно. Начиная с апреля 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, 
со стороны ООО «СПО Трансакция» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
апреля 2020 года по декабрь 2020 года составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «СПО Трансакция» меру дисциплинарного воздействия 
в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 11.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «СПО Трансакция» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

4. Акционерное общество «Техинжойл» (ИНН 7705372018) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2369ОК1-3 от 26.01.2021 года. Как следует из материалов 



Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на специалистов: В.В. Алехно): копия 
трудовой книжки с актуальной записью по дате работы; 

- не представлены сведения о специалисте, включенном в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы): копия диплома о высшем профильном 
образовании; копия трудовой книжки с актуальной записью по дате работы; копия должностной 
инструкции; копия удостоверения о повышении квалификации; 

- не представлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 
реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на специалистов: В.С. Половинко, А.В. Савушкин, С.В. 
Шлюнд, А.Р. Яворская): копия диплома о высшем профильном образовании, копия трудовой книжки, 
копия удостоверения о повышении квалификации, копия документа, подтверждающего прохождение 
специалистом аттестации по правилам, установленным Ростехнадзором. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
АО «Техинжойл» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 05.04.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Группа Компания «МДС» (ИНН 
7721481920) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2998ВП4-1 от 24.09.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2998ВП5-2 от 28.12.2020 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не устранены нарушения, указанные 
в предписаниях № 03-78-045800-5-04 и № 03-78-045900-5-04 от 25.08.2020 года, выданные члену 
Ассоциации Главгосстройнадзором Московской области. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении 
члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
2998ВП5-1 от 26.11.2020 года со сроком устранения нарушений до 24.12.2020 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено ранее выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, 
не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 11.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ГК «МДС» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 



«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Пожарный специализированный 
центр» (ИНН 7729675445) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2337ОК1-2 от 11.01.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно не представлены сведения о специалисте, включенном в 
Национальный реестр специалистов НОСТРОЙ: копия диплома о высшем профильном образовании; 
копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия удостоверения о повышении 
квалификации. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ПожСпеЦентр» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 05.04.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Архитектурно-строительная компания 
Варшавское» (ИНН 7725283006) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1869ОКВ3-2 от 25.01.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки в отношении члена Ассоциации установлено, что не представлены документы, 
подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена 
Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных 
замечаний в ходе внеплановой документарной проверки и составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1869ОКВ3-3 от 01.02.2021 года из которого следует, что ООО «АСК Варшавское» 
предоставлены документы подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего договора 
страхования гражданской ответственности. 

В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила на основании п. 4.13.2 Положения «О 
системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» отказать 
в применении к ООО «АСК Варшавское» меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



8. Общество с ограниченной ответственностью «Профи» (ИНН 7722390987) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2400ОК1-1 от 11.01.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Е.Г. Моторина): копия трудовой книжки; 

- не представлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на Д.П. Пащенко): копия трудовой книжки; 

- не представлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 
реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на Б.Д. Константинова): копия трудовой книжки; копия 
действующего удостоверения о повышении квалификации; 

- не представлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 
реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на В.И. Барсукова): копия трудовой книжки; копия 
действующего удостоверения о повышении квалификации; 

- не представлены сведения о специалистах, необходимых для осуществления строительства, 
реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов 
(надлежащим образом заверенные документы на Я.В. Давыдова): копия трудовой книжки; копия 
действующего удостоверения о повышении квалификации; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии замечания, указанные в Акте 
проверки устранены частично, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Профи» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 05.04.2021 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоМонтажСтройГрупп» 
(ИНН7714890866) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2650ОКВ1-1 от 22.01.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «ЭМСГ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2020 года включительно. 
Начиная с апреля 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«ЭМСГ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с апреля 2020 года  по декабрь 
2020 года составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «ЭМСГ» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 11.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «ЭМСГ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

10. Общество с ограниченной ответственностью «Нио престиж» (ИНН 7725135657) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2067ОКВ1-1 от 29.01.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со стороны 
ООО «Нио престиж» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июнь 2020 года 
включительно. Начиная с июля 2020 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «Нио престиж» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 7 
месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июля 
2020 года  по январь 2021 года составляет 58 333,31  рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «Нио престиж» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 11.02.2021 года, материалы в отношении 
ООО «Нио престиж» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

11. Общество с ограниченной ответственностью «МиллениумТрансСтрой» (ИНН 
7203314781) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Службы жилищного и строительного надзора Ханты-Мансийского автономного 
округа - Югры (ЖИЛСТРОЙНАДЗОР Югры) № 27-Исх-7424 от 18.12.2020 года о нарушениях 



законодательства о градостроительной деятельности,  которые привели к аварийной ситуации на обьекте 
капитального строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 3107ВП2-1 от 22.01.2021 года.  

Как следует из материалов Контрольной комиссии, ООО «МиллениумТрансСтрой» является 
Генеральным подрядчиком на объекте капитального строительства «Многофункциональный центр 
прикладных квалификаций по подготовке персонала на базе бюджетного учреждения 
профессионального образования автономного округа «Когалымский политехнический колледж» 
(Общежитие кампусного типа на 100 мест»), расположенного по адресу: Тюменская область, г. Когалым, 
ул. Прибалтийская, д. 31/1, в 50 метрах по направлению на запад от жилого дома. Заказчиком является 
Казенное учреждение Ханты-Мансийского автономного Округа-Югры «Управление капитального 
строительства» (КУ «УКС Югры»). 

На проведения комплекса строительно-монтажных работ был заключен договор субподряда (№ 
82/МТС/19) между ООО «МиллениумТрансСтрой» и ООО «МиллениумНефтеГазСтрой». Подрядная 
организация ООО «МиллениумНефтеГазСтрой» заключила Договор (№ 20-06/2020) с Индивидуальным 
предпринимателем Султоновым Сухробом Шарифовичем на выполнение работ по устройству 
монолитного ж/б каркаса.  

08.10.2020 года около 19:00 при заливке бетоном опалубки плиты перекрытия 6-го этажа в осях А-
Д, ряд 4-5 на строительной площадке произошел несчастный случай с бетонщиками Индивидуального 
предпринимателя Султонова С.Ш.: Наджафгулиевым Д.А., Шариповым Х.М., Абдурахмановым Х.С. и 
Довулдиевым Н.Д. 

В ходе расследования (Заключение главного государственного инспектора труда № 86/6-180-20-
ИЗ/12-9281-И/60-163 от 08.10.2020 года) несчастного случая установлено, что при производстве 
строительных (бетонных) работ ИП Султоновым С.Ш., были нарушены требования законодательных 
нормативно правовых актов, локальных нормативных актов, что привело к гибели сотрудников. А 
именно: были нарушены требования охраны труда на высоте при производстве строительных 
(бетонных) работ; были нарушены требования при работе на высоте и не был оформлен наряд-допуск; 
не были разработаны технико-технологические мероприятия при работе на высоте; рабочие не были 
обеспечены системами безопасности, средствами коллективной и индивидуальной защиты от падения с 
высоты; была нарушена технология производства работ по устройству опалубки, не было проверено 
состояние опалубки перед началом укладки бетона (отсутствуют акты освидетельствования скрытых 
работ); была выявлена неудовлетворительная организация работ.  

ИП Султонов С.Ш., как работодатель, не прошел обучение и проверку знаний требований охраны 
труда, не прошел обучение и проверку знаний требований охраны труда при работе на высоте, в том 
числе на соответствующую группу безопасности работ на высоте, не обеспечил создание и 
функционирование системы управления охраной труда. Работодатель ИП Султонов С.Ш. допустил 
пострадавших к работе на высоте при производстве строительных (бетонных) работ без прохождения 
ими обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских 
осмотров. 

В соответствии с запросом документов СРО АСО ПОСО №3107П2 от 28.12.2020 года по факту 
произошедшего несчастного случая ООО «МиллениумТрансСтрой» 11.01.2021 года были представлены 
следующие документы:  

1. Документы о внедрении и функционирования систем управления охраной труда (СУОТ); 
2. Документы об ответственном лице по ТБ и технике безопасности (копии приказов),    
3. Договоры; 
4. ППР; ПОС; 
5. Акт передачи материалов опалубки заводского изготовления, в том числе сертификаты 

соответствия и паспорта; 
6. Приказ о строительном контроле; 
7. Заключение главного государственного инспектора труда. 
На основании представленного пакета документов установлено, что по итогам проведенного 

расследования несчастного случая на производстве, гибель Наджафгулиева Д.А., Шарипова Х.М., 
Абдурахманова Х.С. и Довулдиева Н.Д. произошла вследствие нарушения Правил по охране труда в 
строительстве, утвержденных. приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 1 июня 2015 
года № 336н, Правил по охране труда при работе на высоте, утвержденными приказом Министерства 
труда и социальной защиты Российской Федерации от 28 марта 2014 года № 155н. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, 
учитывая, что выявленные при расследовании несчастного случая нарушения привели к гибели 
сотрудников, предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предупреждение ООО 
«МиллениумТрансСтрой» о необходимости усиления контроля за соблюдением требований 



законодательства Российской Федерации в области охраны труда и техники безопасности, в том числе 
субподрядными организациями. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

12. Общество с ограниченной ответственностью «БСИ» (ИНН 7715958901) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2911ОДО8-2 от 13.08.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2911ОДО11-
1 от 01.02.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично 
исполнено выданное ему предписание, а именно не устраненными остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие полную уплату неустойки, по договору с 
реестровым № 2343590130219000146 от 23.07.2019 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе плановой документарной проверки, в 
отношении ООО «БСИ» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 
2911ОДО8-2 от 13.08.2020 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
01.02.2021 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, член Ассоциации приступил 
к исполнению предписания, но с учетом обстоятельств, заслуживающих внимания, не может устранить 
нарушения в полном объеме в установленный срок. Исходя из вышеизложенного, Председатель 
Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию до 04.05.2021 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 

Ответственный за ведение протокола        Хохловкина А.Ш. 


